locynapcrBenHOe 010 KETHOE TTPO(EeCCHOHATTEHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEKICHHE
CepaoBckoi obacTu
«KpacHoy(huMCKHIA arpapHbIN KOJUICIK)

UHCTPYKIIMOHHO-TEXHOJIOTHYEeCKas KapTa NpaKTU4ecKoi pa6orsl Ne11

Jducuunimna: Madopmarnka.

Tema: Pemenue 3a1a4 B 3JIEKTPOHHBIX TaOIUIAX.

HanmenoBanue pa6otsl: PemieHne pa3imuHbIx MaTeMaTniyeckux 3aaad B MS Excel.
Hean: HayunThes ucnonb3oBarh Gy MS Excel mis peienus 3amgad.

Hopma Bpemenu: 2 yaca

Pexomennyemas aurteparypa: C.B. CumonoBud «HpopmaTika. bazoBblil Kypcy

Oo6opynoBanne: ucTpykumonnas kapra, [1K.

Onenka 3 4 5
Kous-Bo 3axannii 3-4 5-6 7
1. CaxapHblii TPOCTHHK coAepKuT 9% caxapa. Ckonabko caxapa OyaeT
noiaydyeHo u3 20 TOHH  caxapHoro TpoctHuka? Bsueiiky C2 BBeaure dbopmyny.

Coxpanute mnojx HazBaHueM «Caxapy.
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1 KonuuyecTso caxapHOro TPOCTHUKa (TOHH) CopepxaHue caxapa (%) CKONIbKO caxapa?
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2. [IxonpHUKM 10JKHBI ObUTH TocamuTh 200 nepeBbeB. OHM TEPEBBINOIHUIN ILJIaH
nocagku Ha 23%. CKoJIbKO JiepeBbeB OHU nocaaunu? B sueliky C2  BBemure  dopmyiry.

Coxpanute 1oj Ha3BaHUEM «JlepeBbsi».
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3. CocraBbTe Ta6nnuy ImepecucTa 10J171apOB B pY6J'II/I, CCJIM KYpC Ha HaCTOHIlII/Iﬁ MOMCHT

63,90 py6. B stueiiku C2-C6 BBeaute Gpopmyiry. Coxpanute 1o Ha3BaHueM «Jlomapy.
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- damunus

- Nwms

- Poct

Paccunrante cpegnun

YYECHUKOB. B suerky

C9 BBeuTE

poct

NmeroTes crieyrolye TaHHbIie 0 5 y4eHUKaxX:

yuanuxcd. [loctpoite nuarpamMmmy pocra

dbopmyny. Coxpanure mnoj HazBanuem «Poct.
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1 damunus Nms PocT (cm)
> UBaHOB UBaH 155
: Metpos Bacunuii 148
+ Cnpopos Metp 160 Poct(cm)
s CMUpHOB Muxaun 153 162
s BacuH Anekcaugp 159 -
7 156 =
8 154
- 152 |
5 CpegHum pocrt ? 150 | = pocr (en
: 148
- 146 -
11 144
L 142 +
= 1 2 3 3 5
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d. Paccuuraiite exxeHenenpHyI0 BBIPYUKY LUPKA, €CJIA U3BECTHO:
- KOJIMYECTBO MPOJAAaHHBIX OUJIETOB KaXKIbIH JIEHb
- IIeHa B3pocJoro owiera - 15 pyo.

[TocTpoiiTe quarpammy (rpadvk) eKeTHEBHON BBIPYUKHU ITMpKa. B

BBEJIUTE

dbopmyny. Coxpanure

104  Ha3BaHUCM «HI/IpK».
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1 [JeHb Hegenu Kon-Bo npogaHHbIX 6unetos LleHa
> MoHeaenbHUK 150 15
; BTOpHMK 165 15
« Cpepa 200 15
s YerBepr 233 15
s MaTHuua 300 15
; Cyb66ota 400 15 1
: BockpeceHbe 555 15
s Bblpy4yKa 3a Hepento ?
A —
]| Rorll E—
L 300 "i SR
14 200 +— —Paal
5/ 100 +—m———
16 0 +——
17 T2 3 % 506 7
18 1
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6. [IpencraBpTe, UTO BBl IUPEKTOP pecTopaHa. Ha coBeTe akuMOHEPOB ObLIO
YCTAHOBJICHO, YTO:
- MOWIIUK TTOCyAbI TosydaeT 10 § B mecs;
- oduimanT nosy4daet B 1,5 paza 0osbliie MONIIMKA TOCYBL;
= 1oBap - B 3 pasza 00JIbIlIe MOUIIIUKA TIOCY/IbI;
- me-roBap - Ha 30$ GosbIie moBapa;
- 3aBxo03 - Ha 403 Oomnbire odurmanTa;
= METPAOTENb - B 4 pa3a O0JbIIIe MOUIITUKA TTOCY/IHI;
- yrpasisiton i - Ha 20$ GoJbIie MEeTpIOTEeIIs.

Onpenenure 3apnjiaTy paboTHHKOB pecTopaHa.
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1. CO3,Z[3TB Ta6JII/IHy pacdeTra OIITUMAJIBHOI'O BECa
1 0TOpMaTUPOBATH €€ 10 00pasILy.
® Cronber «ONTUMAIbHBINA BEC» BBIYUCIACTCS MO (hopMyJIe:
Ontumanshnsiii Bec = Poct - 100
® Cronber «JlumHuii Becy
JInmnuii Bec = Bec - OnrumMaJibHbIN Bec
Coxpanwure 1o Ha3BaHueM «Becy.
\6’1 H9- X Kuural - Microsoft Excel - =
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1 (ollile] Bec, Kr | Poct,cm | OnTUMmanbHbINA BeC JInwiHKui Bec
: UsaHoB A. 65 160 ? ?
; Metpos K. 57 155 ? ?
2 Cngopos B. 69 164 ? ?
s KowKuH C. 72 170 ? ?
s MbIWKKH M. 88 180 ? ?
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